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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 10/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ 2ο : Εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 .
Στη Γιάννουλη σήμερα 09-10-2025, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 19:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 

Γιάννουλης Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης, ύστερα από την αριθμ. πρωτ.:52453/03-10-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ.Κωνσταντίνου 
Μπαράκου που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε  από τον Πρόεδρο πως υπήρχε  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο πέντε  (5)  μελών, 
παρευρέθηκαν μέλη πέντε (5), ήτοι: 1) Κωνσταντίνος Μπαράκος ως Πρόεδρος, 2) Ευανθία Ψαθά 3) Σακελλαρίου Θάλεια 
(Θεοδοσία), 4) Δημουλάς Ιωάννης  και 5)Σάκκα Ξανθή. 
            Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
εντός ημερήσιας διάταξης θέμα: Εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 
και αφού έλαβε υπόψη :

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) ΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Την αριθμ.94/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.

        3.  Την εισήγηση του Προέδρου κ. Κωνσταντίνου Μπαράκου, ο οποίος πρότεινε τις παρακάτω εορταστικές 
εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα κατά την 28η Οκτωβρίου (ημέρα εορτής) στη Δημοτική Κοινότητα Γιάννουλης. Μετά το 
τέλος της θείας λειτουργίας και ώρα 10.00 π.μ. θα τελεσθεί επίσημη δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στην 
οποία  θα  παραστούν  οι  Τοπικές  Αρχές  και  θα  εκφωνηθεί  ο  πανηγυρικός  της  ημέρας  από  εκπαιδευτικό  του  1ου 
Δημοτικού Σχολείου Γιάννουλης. Στο μνημείο των πεσόντων, θα ψαλεί επιμνημόσυνη δέηση και θα ακολουθήσει η 
κατάθεση στεφάνων. Θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των ενδόξων νεκρών και στη συνέχεια θα ψαλεί ο Εθνικός 
Ύμνος  .Μετά  το  τέλος  των ανωτέρω εκδηλώσεων,  θα  ακολουθήσει  παρέλαση των παιδιών  του  Ειδικού  Δημοτικού 
Σχολείου  Γιάννουλης,  του  Μορφωτικού  Συλλόγου  Γιάννουλης,,  των  Νηπιαγωγείων,  του  Ιδιωτικού  Νηπιαγωγείου 
Γιάννουλης «ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ», των Δημοτικών Σχολείων, του Γυμνασίου και Λυκείου ενώπιον των επισήμων,  
στην οδό Κοζάνης από την αρχή της οδού Θεριμιώτη μέχρι την οδό Ιουστινιανού. 
             5.   Τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Κοινότητας Γιάννουλης. 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

             Προτείνει την διεξαγωγή της παρέλασης και των λοιπών εορταστικών εκδηλώσεων: 
      Μετά το τέλος της θείας λειτουργίας και ώρα 10.00 π.μ. θα τελεσθεί επίσημη δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου  
Γεωργίου στην οποία θα παραστούν οι Τοπικές Αρχές και θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός της ημέρας από εκπαιδευτικό του 
1ου  Δημοτικού  Σχολείου  Γιάννουλης.  Στο  μνημείο  των  πεσόντων,  θα  ψαλεί  επιμνημόσυνη  δέηση  και  θα 
ακολουθήσει η κατάθεση στεφάνων. Θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των ενδόξων νεκρών και στη συνέχεια θα 
ψαλεί ο Εθνικός Ύμνος .Μετά το τέλος των ανωτέρω εκδηλώσεων, θα ακολουθήσει παρέλαση των παιδιών του Ειδικού 
Δημοτικού  Σχολείου  Γιάννουλης,  του  Μορφωτικού  Συλλόγου  Γιάννουλης,  των  Νηπιαγωγείων,  του  Ιδιωτικού 
Νηπιαγωγείου Γιάννουλης «ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ», των Δημοτικών Σχολείων, του Γυμνασίου και Λυκείου ενώπιον 
των επισήμων, στην οδό Κοζάνης από την αρχή της οδού Θεριμιώτη μέχρι την οδό Ιουστινιανού. 
                                                       Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
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